Урок с использованием интерактивной доски.

План урока литературного чтения во 2 «В» классе
Дата:19.02.2010

Учитель Золотова А.О.

Тема: Л.Толстой «Отец и сыновья»

Оборудование урока: интерактивная доска «Прометей», проектор, компьютер.

Цели: 1.Познакомить с произведением Л.Толстого «Отец и сыновья»

           2.Совершенствовать навык выразительного чтения.

           3. Работать над развитием речи, пополнением словарного запаса учащихся.

Ход урока

1. Организационный момент.

Сообщение темы, целей урока.

- Сегодня на уроке продолжаем тему «Семья и я».

- Какие произведения из этой темы прочитали? Назовите автора, название и жанр произведения.

· Л. Толстой «Лучше всех» быль

· Пословицы

· Колыбельная    народная песня

· М. Лермонтов «Спи, Младенец мой прекрасный…»   колыбельная песня

· Е. Пермяк «Случай с кошельком» рассказ

· С. Аксаков «Моя сестра»  рассказ

· В. Осеева «Сыновья»

· А. Майков «Колыбельная песня»  колыбельная песня
2. Проверка домашнего задания. 

Тетрадь с.40 №1,2,3,4-флипчарты
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3. Работа с пословицами о семье.

· Что такое пословица?- флипчарт
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· Прочитайте пословицы, записанные на доске. О чём все эти пословицы?

· Какие пословицы о семье подобрали дома?

ФИЗ,МИНУТКА- МЫШКИ
4. Знакомство с новым произведением.

- Сегодня мы познакомимся с произведением Л.Н. Толстого «Отец и сыновья».

Флипчарт
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· Портрет Толстого- презентация
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· Прослушивание аудиозаписи произведения в исполнении А.Мирного

           5. Работа по вопросам учебника с.73

5. Подготовка к выразительному чтению произведения.

Спросить несколько детей.

ФИЗ,МИНУТКА- ДУМАЮЩАЯ ШЛЯПА

6. Работа по заданиям в тетради с.41 №1-4- флипчарты
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7. Домашнее задание- С.73 №3- подготовить выразительное чтение. [image: image12.png]aiin Pegacruposars Mpocworp  Bcrasurs  Vncrpymentsi  Cnpaska | /Lroncrofi Oveu  ceitosbn
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8. Итог урока
